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ΟΝΟΜΑ                                                                                   ΑΜ         ΕΤΟΣ 

 

 


ΘΕΜΑ 1.         [10%]                                                         

Βπείηε ηο i0 ζηο κύκλωμα ζηα δεξιά. 

 

 

 

 

 


ΘΕΜΑ 2.         [15%] 

 

Βπείηε ηο ιζοδύναμο Norton 

ηού κςκλώμαηορ ζηα απιζηεπά, 

από ηα ζημεία Α και Β. 

 

 

 

 


ΘΕΜΑ 3.         [5%] 

Το κύκλωμα ζηα 

δεξιά λειηοςπγεί για 

πολύ σπόνο. 

Πποζδιοπίζηε ηην 

ηιμή ηήρ ηάζηρ ηού 

πςκνωηή και ηην ηιμή 

ηού πεύμαηορ ηού 

πηνίος ηιρ σπονικέρ 

ζηιγμέρ t = 0
+
  και t = 

+.                                        

 

 


ΘΕΜΑ 4.         [15%] 

Για ηο κύκλωμα ζηα απιζηεπά 

καηαζηπώζηε ηιρ εξιζώζειρ 

βποσικών ενηάζεων ζε μοπθή 

γπαμμικού ζςζηήμαηορ (πίνακα). 

Σηο κύκλωμα δεν ςπάπσει απσικά 

αποθηκεςμένη ενέπγεια.  Απλά 

καηαζηπώζηε ηιρ εξιζώζειρ και μη 

δοκιμάζεηε να ηιρ λύζεηε, να ηιρ 

μεηαζχημαηίζεηε, ή να ζχημαηίζεηε 

κάποια διαθοπική εξίζωζη. 
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
ΘΕΜΑ 5.         [15%] 

 

Σηο κύκλωμα ζηα δεξιά, ηο πεύμα i(0) = 2 A. 

Να βπεθεί ηο πεύμα i(t), t > 0. 

 

 

 

 

 

 


ΘΕΜΑ 6.         [20%] 

Το κύκλωμα ζηα δεξιά 

λειηοςπγεί για πολύ σπόνο. 

Πποζδιοπίζηε ηην ηιμή ηήρ 

ηάζηρ ηού πςκνωηή vC(t) 

για  t  0. 

 

 

 

 

 

 

 


ΘΕΜΑ 7.         [20%] 

 

Το πιο κάηω κύκλωμα βπίζκεηαι ζηη μόνιμη καηάζηαζη.  

Βπείηε ηο πεύμα i(t) όηαν vs(t) = 60 cos(200t  10) V. 
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